



**യുവജനദിനം 2014 - ജൂലൈ 6, ഞായർ
കെ.സി.ബി.സി. യുവജനകമ്മീഷൻ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന
സർക്കുലർ**

ആത്മാവിൽ ദരിദ്രർ ഭാഗ്യവാന്മാർ; സ്വർഗ്ഗരാജ്യം
അവരുടേതാണ് (മത്താ. 5:3)

കർത്താവിൽ വാത്സല്യമുള്ള യുവജനങ്ങളേ, സഹോദരീസഹോദരന്മാരേ,

യുവജനങ്ങളെ ഏറെ സ്നേഹിച്ച, ആധുനിക യുഗത്തിലെ തിരുസ്സഭയുടെ രണ്ട് അമൂല്യനിധികളാണ് വിശുദ്ധ ജോൺ പോൾ രണ്ടാമൻ മാർപാപ്പായും വിശുദ്ധ ജോൺ ഇരുപത്തി മൂന്നാമൻ മാർപാപ്പായും. ലോകയുവജനദിനാഘോഷങ്ങളുടെ സ്വർഗ്ഗീയ മധ്യസ്ഥനായ ജോൺ പോൾ രണ്ടാമൻ മാർപാപ്പ 2014 ഏപ്രിൽ മാസം 27-ാം തീയതി വിശുദ്ധരുടെ ഗണത്തിലേയ്ക്ക് ഉയർത്തപ്പെട്ടു. യുവജനങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള സഭയുടെയും സമൂഹത്തിന്റെയും കാഴ്ചപ്പാടുകൾക്ക് സുപ്രധാനമായ മാറ്റങ്ങൾ കുറിച്ച രണ്ടാം വത്തിക്കാൻ കൗൺസിലിന് ആരംഭം കുറിച്ച ജോൺ ഇരുപത്തിമൂന്നാമൻ മാർപാപ്പായും ഇതേ ദിവസം തന്നെയാണ് വിശുദ്ധരുടെ ഗണത്തിലേയ്ക്ക് ചേർക്കപ്പെട്ടത്. ഇരുപതാം നൂറ്റാണ്ടിന്റെ ചരിത്രത്തിൽ തിരുസഭയുടെ നിർണായകമായ സാന്നിധ്യമായി മാറിയ രണ്ട് പുണ്യജന്മങ്ങളാണ് വിശുദ്ധരായ ജോൺ പോൾ രണ്ടാമൻ മാർപാപ്പായും ജോൺ ഇരുപത്തിമൂന്നാമൻ മാർപാപ്പായും. ഒരു ലോകയുവജനദിനം കൂടി കടന്നുവരുമ്പോൾ ലോകത്തിലെ എല്ലാ ഭൂഖണ്ഡങ്ങളിലുമുള്ള യുവതലമുറയെ ഈ രണ്ട് വിശുദ്ധരുടെയും മധ്യസ്ഥതയിൽ സമർപ്പിക്കാം.

29-ാം ലോകയുവജനദിനം

യുവജനങ്ങളുടെ വിശ്വാസജീവിതത്തിന്റെ ആഘോഷമാണ് ലോകയുവജനദിന സമ്മേളനങ്ങൾ. ലോക മെമ്പാടുമുള്ള യുവജനങ്ങളെ ദൈവം സ്നേഹിക്കുന്നതിന്റെയും തിരുസഭ അവരെ അംഗീകരിക്കുന്നതിന്റെയും അടയാളമാണ് യുവജനസമ്മേളനങ്ങൾ. ഇരുപത്തിയെട്ടാം ലോകയുവജനദിനാഘോഷങ്ങൾ നടന്നത് രണ്ടായിരത്തിപതിമൂന്നിൽ ബ്രസീലിലെ റിയോ ഡെ ജനൈറോ (Rio de Janeiro) യിൽ വച്ചായിരുന്നു. ലോകത്തിന്റെ നാനാഭാഗത്തുനിന്നും അവിടെ സമ്മേളിച്ച യുവജനങ്ങളുടെ വിശ്വാസതീഷ്ണത സഭയ്ക്കും സമൂഹത്തിനും പുതിയ പ്രതീക്ഷകൾ നൽകുന്നുണ്ട്. അടുത്ത യുവജനസംഗമത്തിന് വേദി ഒരുങ്ങുന്നത് പോളണ്ടിലാണ്. രണ്ടായിരത്തി പതിനാറിൽ പോളണ്ടിലെ ക്രാക്കോവിൽ നടക്കുന്ന ലോക യുവജനവിശ്വാസസംഗമം തിരുസ്സഭയുടെ ചരിത്രത്തിലെ മറ്റൊരു നാഴികക്കല്ലായിരിക്കും.

ഈ വർഷം ആഘോഷിക്കുന്ന ഇരുപത്തി ഒൻപതാം ലോകയുവജനദിനം പ്രാദേശികതലങ്ങളിലാണ് ആഘോഷിക്കപ്പെടുന്നത്. ഈ വർഷത്തെ ലോകയുവജനദിന സന്ദേശത്തിൽ തിരുസ്സഭയുടെ തലവനായ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ പങ്കുവയ്ക്കുന്ന തിരുവചനഭാഗം, വിശുദ്ധ മത്തായി എഴുതിയ സുവിശേഷം അഞ്ചാം അദ്ധ്യായം മൂന്നാം വാക്യമാണ്. “ആത്മാവിൽ ദരിദ്രർ ഭാഗ്യവാന്മാർ; സ്വർഗ്ഗരാജ്യം അവരുടേതാണ്”. സുവിശേഷസൗഭാഗ്യങ്ങളുടെ പരിവർത്തന ശക്തിക്ക്, യുവജനങ്ങളിലൂടെ എപ്രകാരം സഭയിലും സമൂഹത്തിലും മാറ്റങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കാൻ സാധിക്കുമെന്ന് പരിശുദ്ധ പിതാവ് തന്റെ സന്ദേശത്തിലൂടെ വ്യക്തമാക്കുന്നു. പരിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പയുടെ പ്രഥമ യുവജനദിനസന്ദേശമാണ് ഇരുപത്തി ഒൻപതാം ലോകയുവജനദിന സമ്മാനമായി തിരുസ്സഭ നൽകുന്നത്.

ദൈവരാജ്യം യുവജനങ്ങളുടെ സമ്പത്ത്

ആത്മാവിൽ ദരിദ്രരായി മാറിയ തന്റെ ശിഷ്യർക്ക് ദൈവം കൊടുക്കുന്ന സമ്മാനമാണ് സ്വർഗ്ഗരാജ്യമെന്ന് യേശുവിന്റെ ശിരിപ്രഭാഷണത്തിലെ പ്രഥമവാക്യം പഠിപ്പിക്കുന്നു. പൂർണ്ണതയും സ്വർഗരാജ്യവും ആർക്കുവേണ്ടി മാറ്റിവയ്ക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നുവെന്നും അതിന്റെ വ്യവസ്ഥ എന്താണെന്നും ഈ സുവിശേഷഭാഗത്ത് ദർശിക്കാനാവും. ഇപ്രകാരം ശിഷ്യർ നേടിയെടുക്കുന്ന സമ്മാനം യേശുനാഥനെ പിൻതുടരുന്ന വ്യക്തികളുടെ സൗഭാഗ്യമാണ്. അങ്ങനെയെങ്കിൽ സ്വർഗരാജ്യമെന്ന വലിയ സമ്പത്തിന്റെ ഉടമയായ, ആത്മാവിൽ ദരിദ്രരായ ഭാഗ്യവാന്മാരും ഭാഗ്യവതികളും ‘സമ്പന്നരായ’ യുവജനങ്ങളാണ്.

യുവത്വത്തിന്റെ ശക്തിയും ഓജസ്സും ജീവിതമൂല്യങ്ങളും ഭാവിയെക്കുറിച്ച് സ്വപ്നം കാണാനുള്ള വിശാലമായ മനസ്സും നൽകിയേക്കാവുന്ന സുരക്ഷയുടെ കവചങ്ങളിൽ നിന്നും അഹന്തയുടെ കൂടാരങ്ങളിൽ നിന്നും പുറത്തുവന്ന്, ദരിദ്രഭാവം ഉൾക്കൊണ്ടുകൊണ്ട്, വേദനിക്കുന്നവരുടെയും അടിച്ചമർത്തപ്പെട്ടവരുടെയും

ടെയും ശബ്ദമായി മാറിയ യുവാവായ യേശുനാഥന്റെ കർമ്മപഥങ്ങളിലേക്കിറങ്ങിവരാനുള്ള ദൈവവിളിയാണ്, തന്റെ പ്രഥമ യുവജനദിനസന്ദേശത്തിലൂടെ മാർപാപ്പ യുവജനങ്ങളെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നത്. രണ്ടായിരത്തിപതിമൂന്നിലെ ലോകയുവജനദിനാഘോഷങ്ങളുടെ ആപ്തവാക്യമായിരുന്ന “നിങ്ങൾ പോയി എല്ലാ ജനതകളെയും ശിഷ്യപ്പെടുത്തുവിൻ” (മത്താ. 28:19) എന്ന തിരുവചനവും ആത്മാവിൽ ദരിദ്രരാവാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്ന പ്രഥമ സുവിശേഷഭാഗ്യവും അദ്ദേഹമായി ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ദൈവിക സന്ദേശങ്ങളാണ്.

സുവിശേഷത്തിന്റെ സന്തോഷം

ദൈവരാജ്യം പ്രസംഗിക്കാനും ശിഷ്യപ്പെടുത്താനുമുള്ള ദൗത്യനിർവ്വഹണത്തിന് ആവശ്യമായ ഒരു പ്രധാനപ്പെട്ട നിബന്ധനയാണ് ആത്മാവിൽ ദരിദ്രരായി മാറുകയെന്നത്. ഈ പരിവർത്തനത്തിന്റെ ഫലമായ സൗഭാഗ്യമാണ്, യുവശിഷ്യന്റെ സന്തോഷം. യുവജനങ്ങൾ ഏർപ്പെടുന്ന എല്ലാ സുവിശേഷ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെയും വിജയവും വളർച്ചയും അടിസ്ഥാനമുറപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത് അവർ സ്വന്തമാക്കുന്ന ഈ സന്തോഷമാണ്. ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പാ തന്റെ പ്രഥമ അപ്പസ്തോലിക പ്രബോധനമായ “സുവിശേഷത്തിന്റെ സന്തോഷത്തിൽ” (Evangelii Gaudium) പങ്കുവയ്ക്കുന്നത് ഈ സന്തോഷത്തിന്റെ അനന്തസാധ്യതകളാണ്. ആ രേഖ യുവജനങ്ങൾ വായിക്കുകയും ധ്യാനിക്കുകയും ചെയ്യുന്നത് തങ്ങളുടെ ദൗത്യനിർവ്വഹണം കാര്യക്ഷമമാക്കാൻ സഹായിക്കും.

ആത്മാവിൽ ദരിദ്രരായി നേടിയെടുക്കുന്ന അദ്ദേഹ്യമായ സമ്പത്തിന്റെ ദൃശ്യമായ അടയാളങ്ങളായി മാറുന്ന സുവിശേഷത്തിന്റെ സന്തോഷത്തിന്റെ പ്രഘോഷകരാകാനാണ്, ദൈവം ഓരോ നിമിഷവും താൻ ഏറ്റവും സ്നേഹിക്കുന്ന യുവജനങ്ങളെ വിളിക്കുന്നത്. ഈ ദൗത്യത്തിൽ പങ്കുകാരാകുന്ന യുവജനങ്ങളോട് പരിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പാ, ദാരിദ്ര്യത്തെയും ദരിദ്രനെയും സംബന്ധിക്കുന്ന മൂന്ന് നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുന്നുണ്ട്. (1) ദരിദ്രരെ സ്നേഹിക്കാൻ പഠിക്കുക (2) ദരിദ്രഭാവം സ്വന്തമാക്കുക (3) ദരിദ്രരിൽ നിന്നും പഠിക്കുക.

പ്രതീക്ഷ നൽകുന്ന യുവജനം.... കരുതലോടെ മുന്നോടം.....

കേരളത്തിലെ കത്തോലിക്കാ യുവജനങ്ങൾ സഭയ്ക്കും സമൂഹത്തിനും നൽകുന്ന നിസ്വാർത്ഥസേവനത്തെ ഈ ദിനം അഭിമാനത്തോടെ അനുസ്മരിക്കാം. സമൂഹത്തിന്റെ വളർച്ചയ്ക്കും തിരുസഭയുടെ ദൈവരാജ്യപ്രഘോഷണമേഖലകളിലും അനേകം യുവജനങ്ങൾ തങ്ങളുടെ സമ്പത്തായ സമയവും ആരോഗ്യവും പണവും വ്യയം ചെയ്യുന്നുണ്ട്. തിരുസഭയേയും വിശ്വാസസത്യങ്ങളേയും തകർക്കാൻ വെമ്പൽകൊള്ളുന്ന എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കുമെതിരെ പടവാളെടുക്കേണ്ടത് വിശ്വാസത്തിന്റെ കാവൽക്കാരായ യുവജനങ്ങളാണ്. സമാധാനവും നീതിയും സമത്വവും സമൂഹത്തിൽ ഊട്ടിയുറപ്പിക്കുന്ന ചാലകശക്തികളായി ഓരോ യുവാവും യുവതിയും മാറണം. രാജ്യത്തിന്റെ അഖണ്ഡതയും സുരക്ഷയും തകർക്കുന്ന എല്ലാ വിധാസക പ്രവർത്തനങ്ങളേയും എതിർക്കുന്ന രാജ്യസ്നേഹികളാവണം ഈ നാടിന്റെ യുവശബ്ദം.

തിന്മക്കെതിരെയുള്ള പോരാട്ടത്തിൽ തിരുസഭയുടെ ശബ്ദമായി സമൂഹത്തിൽ എന്നും കർമ്മനിരതരാകേണ്ടത് ക്രൈസ്തവയുവതയാണ്. സ്ത്രീകൾക്കും കുട്ടികൾക്കുമെതിരെ വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന അതിക്രമങ്ങൾക്കെതിരെയും മദ്യത്തിനും മയക്കുമരുന്നിനെതിരെയുമുള്ള പോരാട്ടത്തിലും യുവജനങ്ങളാണ് മുന്നിട്ടിറങ്ങേണ്ടത്. യുവജനങ്ങളെ തെറ്റായി സ്വാധീനിക്കുന്ന തിന്മയുടെ ശക്തികൾ എക്കാലത്തും സമൂഹത്തിന്റെ ശാപമാണ്. തെറ്റായ മൂല്യങ്ങളെ പ്രലോഭനാത്മകമായി അവതരിപ്പിക്കുന്ന മാധ്യമസംസ്കാരം യുവജനം തിരിച്ചറിയണം. മാധ്യമവളർച്ചയിലൂടെ ലോകം നേടിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന അറിവിന്റെ വിസ്ഫോടനത്തെ ഇവിടെ നാം തള്ളിക്കളയുന്നില്ല. രാഷ്ട്രീയ സാമൂഹിക തലങ്ങളിലെ തെറ്റായ കീഴ്വഴക്കങ്ങളും അധികാരകേന്ദ്രീകരണവും പണത്തിന്റെയും രാഷ്ട്രീയത്തിന്റെയും മറവിൽ വരുന്ന അക്രമവും ദാരിദ്ര്യവും അസമത്വവും മാറ്റിയെഴുതാൻ തക്ക ലക്ഷ്യബോധമുള്ളവരാകണം യുവജനങ്ങൾ.

നന്മയുടെ മൂല്യങ്ങൾ പകർന്നു കൊടുക്കുന്നതിനും സംസ്കാരത്തെ വളർത്തുന്നതിനും ഉതകുന്ന വളക്കൂറുള്ള മണ്ണാണ് കലാലയങ്ങൾ. യുവജനങ്ങളിൽ ഏറിയപങ്കും പഠനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കലാലയങ്ങളിൽ ആയിരിക്കുമ്പോൾ മൂല്യബോധമുള്ള ക്രൈസ്തവ യുവജനങ്ങളുടെ സാന്നിധ്യം ഓരോ കലാലയത്തേയും സമ്പന്നമാക്കണം. ഒരു പുതിയ സംസ്കാരത്തിന്റെ പ്രവാചകരാകണം കാമ്പസിലെ ക്രൈസ്തവ യുവജനങ്ങൾ.

ആധുനിക ലോകത്തിൽ കുടുംബം നേരിടുന്ന വെല്ലുവിളികളെ കുറിച്ച് ആഴത്തിൽ പഠിക്കുന്നതിനും അവയെ അതിജീവിക്കാനുമുള്ള കർമ്മപദ്ധതികൾ തയ്യാറാക്കാനുമായി തിരുസഭ ഈ കാലയളവിൽ ഒരു സാധാരണ സിനഡും ഒരസാധാരണ സിനഡും വിളിച്ചുകൂട്ടുകയാണ്. ഈ അവസരത്തിൽ ക്രൈസ്തവ യുവതയും കുടുംബഭദ്രതയും എന്ന പഠനവിഷയം യുവജനങ്ങൾക്കായി കെ.സി.ബി.സി. യുത്ത് കമ്മീഷൻ സമർപ്പിക്കുന്നു.

‘കുടുംബമേ നീ എന്താണോ അതായിത്തീരുക’ എന്ന് കുടുംബങ്ങളുടെ മാർപാപ്പയായ വിശുദ്ധ ജോൺ പോൾ രണ്ടാമൻ നമ്മെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. തകർച്ചയിലേയ്ക്ക് നീങ്ങുന്ന കുടുംബങ്ങളേയും സമൂഹ

ത്തേയും സുസ്ഥിരപ്പെടുത്താൻ യുവജനങ്ങൾ തയ്യാറാകണം. അത് സഭയുടെയും സമൂഹത്തിന്റെയും ആവശ്യമാണ്.

കുടുംബങ്ങളെക്കുറിച്ച് ഇന്നത്തെ യുവജനങ്ങൾക്ക് വ്യക്തമായ ഒരു കാഴ്ചപ്പാടുണ്ടാകണം. വിവാഹ ജീവിതത്തെയും കുടുംബ ഭദ്രതയേയും ബാധിക്കുന്ന ആധുനിക വെല്ലുവിളികളെ അതിജീവിക്കുവാൻ യുവജനങ്ങൾ തങ്ങളെത്തന്നെ സജ്ജരാക്കേണ്ടതുണ്ട്. വിവാഹമോചനവും വർധിച്ചുവരുന്ന മദ്യസംസ്കാരവും മയക്കുമരുന്നുപയോഗവും മാധ്യമങ്ങളുടെ ക്രമാതീതമായ കടന്നുകയറ്റവും ഏറെ കരുതലോടെ നേരിടേണ്ട വെല്ലുവിളികളാണ്. നാഗരിക സംസ്കാരവും പ്രഫഷണലിസവും വർധിച്ചു വരുമ്പോൾ പരസ്പരബന്ധവും വിട്ടുവീഴ്ചകളും കൂടുതൽ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതായിട്ടുണ്ട്. അതുപോലെതന്നെ കുടുംബജീവിതത്തിൽ വളരെ പ്രധാനപ്പെട്ടതാണ് ദൈവവിശ്വാസവും പ്രാർത്ഥനാചൈതന്യവും. കൂടുതൽ കുഞ്ഞുങ്ങളും ജീവന്റെ സംരക്ഷണവും ഈ കാലഘട്ടത്തിന്റെ ആവശ്യമാണ്. ദൈവം ആഗ്രഹിക്കുന്ന ഈ നന്മകളിലൂടെ ഒരു നവീനസംസ്കാരത്തെ കെട്ടിപ്പടുക്കാനുള്ള കടമ ഓരോ യുവാവിനും യുവതിക്കുമുണ്ട്.

ഉപസംഹാരം

കഴിഞ്ഞ കാലഘട്ടങ്ങളിൽ മാതൃരാജ്യത്തിന്റെ വളർച്ചയ്ക്കും ദൈവരാജ്യപ്രഘോഷണത്തിനും കേരളത്തിലെ കത്തോലിക്കാ യുവജനങ്ങൾ ചെയ്തിട്ടുള്ള എല്ലാ മുന്നേറ്റങ്ങളേയും കേരളസമൂഹവും കേരള കത്തോലിക്കാ മെത്രാൻ സമിതിയും നന്ദിയോടുകൂടി സ്മരിച്ചുകൊണ്ട് തങ്ങളുടെ ക്രൈസ്തവസാന്നിധ്യം കൂടുതൽ വിശ്വസ്തതയോടെ തുടർന്നു കൊണ്ടുപോകുവാൻ സ്നേഹപൂർവ്വം ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. യുവജനങ്ങൾക്കുവേണ്ടി യുവജനങ്ങളോടൊപ്പം പ്രവർത്തിക്കുന്ന എല്ലാ അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരെയും അതിരൂപത, രൂപത, ഫൊറോന, ഇടവക തലങ്ങളിൽ സേവനം ചെയ്യുന്ന ഡയറക്ടറച്ചന്മാരെയും ബഹുമാനപ്പെട്ട സിസ്റ്റേഴ്സിനെയും, യുവജന നേതാക്കന്മാരെയും നന്ദിയോടുകൂടി ഓർക്കുകയും അവരുടെ നിസാർത്ഥസേവനങ്ങൾക്ക് ദൈവാനുഗ്രഹം നേരുകയും ചെയ്യുന്നു. ആദ്ധ്യാത്മികതയിലും ബൗദ്ധികവളർച്ചയിലും സാമൂഹികസാംസ്കാരിക മുന്നേറ്റങ്ങളിലും നലംതികഞ്ഞ മാതൃകായുവജനങ്ങളെ ഇന്ന് ലോകത്തിനാവശ്യമുണ്ട്. എല്ലാറ്റിന്റെയും സ്രഷ്ടാവും അധിപനുമായിരിക്കെ ദരിദ്രനായി ജനിച്ച് വേദനിക്കുന്നവന്റെ രക്ഷയായും പ്രതീകമായും സ്വർഗീയപിതാവിന്റെ ഇഷ്ടത്തിനായി സ്വജീവിതം ബലിനൽകിയ യുവാവായ യേശുനാഥന്റെ മാതൃക പിൻചെല്ലാൻ, വിശുദ്ധ ഫ്രാൻസിസ് അസീസിയുടെ ജീവിതമാതൃകയെ അനുസ്മരിച്ചുകൊണ്ട്, പരിശുദ്ധ പിതാവ് യുവജനങ്ങളെ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. യുവജനങ്ങളിലുണ്ടാകേണ്ട ഒരു പരിവർത്തനത്തിലേക്കാണ് ഇത് വിരൽ ചൂണ്ടുന്നത്. ശിഷ്യത്വം ആവശ്യപ്പെടുന്ന ഈ ത്യാഗം, ആധുനികയുഗത്തിന്റെ എല്ലാ തിന്മകളിൽ നിന്നും അകന്നുനിന്നുകൊണ്ട്, പാവപ്പെട്ടവനോടും തിരസ്കരിക്കപ്പെട്ടവനോടും അടിച്ചമർത്തപ്പെട്ടവനോടും പക്ഷം ചേരുന്ന യുവാവായ യേശുനാഥന്റെ ജീവനിൽ പങ്കുചേരാനുള്ള ക്ഷണമാണ്.

ബിഷപ്പ് മാർ ജോസഫ് പണ്ടാരശ്ശേരിൽ
ചെയർമാൻ, കെ.സി.ബി.സി. യുവജനകമ്മീഷൻ

ബിഷപ്പ് വിൻസെന്റ് സാമുവൽ
വൈസ് ചെയർമാൻ, കെ.സി.ബി.സി. യുവജനകമ്മീഷൻ

ബിഷപ്പ് തോമസ് മാർ അന്തോണിയോസ്
വൈസ് ചെയർമാൻ, കെ.സി.ബി.സി. യുവജനകമ്മീഷൻ

NB: 1. 2014 ജൂലൈ 6-ാം തീയതി നമ്മുടെ എല്ലാ ദൈവാലയങ്ങളിലും, സ്ഥാപനങ്ങളിലും ദിവ്യബലി മധ്യേ ഈ സർക്കുലർ വായിച്ചറിയിക്കുകയോ, ഇതിലെ ആശയങ്ങൾ ജനങ്ങൾക്ക് വിശദീകരിച്ച് കൊടുക്കുകയോ ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

2. യുവജനദിന സ്തോത്രക്കാഴ്ചയുടെ 50% ഇടവകയുടെ യുവജനപ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും ബാക്കി 50% അതിരൂപത യുവജന പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി അരമനയിലും ഏൽപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

സ്നേഹപൂർവ്വം,

✠മാർ മാത്യു മുലക്കാട്ട്
കോട്ടയം അതിരൂപതയുടെ മെത്രാപ്പോലീത്ത